Jméno žáka: _________________________________

Slovesa

Zaznamenej správnou odpověď:

1. Které sloveso je v minulém čase?

a) radovala se
b) holí se
c) louskat
d) chtěl bych

2. Ve které variantě se vyskytují slovesa pouze v množném čísle?

a) bude, nechodíme, zazelenaly, zrušte
b) neublížíme, chodili bychom, zatancují si, zabloudili
c) odvykáme si, unavili by se, shodil, skočíme
d) nemuseli by, zaplať, poprosíme, vědí

3. V jaké variantě jsou jen slovesa v budoucím času?

a) klepne, spočítá, rozzlobí se, zatlačíme
b) hází, přijde, vstáváme, chrání
c) zeptá se, obrací se, najíme se, pospíší si
d) vyloví, vyhořel, spadne, skončí

4. Označ variantu se slovesem ve 2. osobě jednotného čísla rozkazovacího způsobu:

a) jdi
b) chodíš
c) jděte
d) choďte

5. Ve kterém řádku není sloveso?

a) vodní, květinář, několik, prásk
b) žádný, pomoz, dvakrát, Alenčin
c) unavený, tam, ovládat, zítra
d) mnoho, neboť, chtějme, laskavost

6. Které slovesné tvary jsou v 1. osobě množného čísla?

a) bude pršet, chlubíme se, zaléváme, usmějeme se
b) pamatoval jsem si, obrátili jsme se, učíme se, nesmíme
c) houkají, končíme, skočíme, rušili bychom
d) přinášíme, zlobili jsme, ozveme se, uvaříme


7. Kterou z mluvnických kategorií neurčujeme u sloves?

a) způsob
b) číslo
c) osoba
d) pád

8. Označ variantu se slovesem v 2. osobě množného čísla v rozkazovacím způsobu:

a) klepneme
b) klepněte
c) klepáte
d) klepnete
